

冬季的松花江

北仑区岷山学校 404班 朱羿宁(证号 1006335) 指导老师 刘海霞

"北国风光,千里冰封,万里雪飘……"我喜欢北方的银装素裹,更喜欢千里冰封的松花江。 松花江是中国七大河之一,是黑龙江在中国境内最大的支流。

冬季的松花江,一眼望去,一片白茫茫,如同走进了仙境。一阵寒风吹来,脸像被刀割了一般的疼。站在松花江上,你会感觉自己成了那只寒号鸟,瑟瑟发抖。偶尔江面上会发出几声清脆的"吱吱"声,那是人们踩到冰的声音。几声欢快的鸟叫声打破了天空的沉寂,循声望去,却不见鸟儿的踪迹。

千里冰封的松花江静静地躺在那里,却成了孩子们畅玩的天堂。你瞧,他们有的正玩着狗拉爬犁,有的飞快地骑着雪地摩托,还有的正站在高高的滑道上,准备从上面滑下来呢!一片欢声笑语给松花江带去了几分生机。

松花江像一块宝石,镶嵌在中国的版图上, 给人们带去了美丽,也带去了欢乐。

最美瀉汀

镇海区实验小学402班程紫宣(证号1018301)指导老师 童淑颍

都说"桂林山水甲天下",让我一直记忆犹 新的就数漓江了。

漓江像一条蜿蜒的玉带。江水十分清澈,江面像一面平静的铜镜。清晨,明媚的阳光洒在漓江上,它好像被施了魔法一样,被阳光镀上了一层金色的外衣。傍晚,天空好像着了火一样,变得红彤彤的,这时,漓江又披上了一件红色的斗篷。

漓江不仅风景优美,物产也十分丰富。那儿的鱼可好吃了!最有特色的就数啤酒鱼了!它是用一大瓶的啤酒煮的,看起来就令人垂涎三尺!尝起来甜甜的,闻起来香喷喷的,好似油炸烤鱼般美味。

听说,人民币20元纸币的背景图就取自兴坪镇,是阳朔漓江最精华的部分。它还是最早的内陆水上交通运输的重要航道。

正所谓"江作青罗带,山如碧玉篸",这是一个山美水美,文化底蕴深厚的好地方。



粉望

北仑区蔚斗小学602班 夏若齐(证号1000735) 指导老师 乐伊妮 冬季的松花江,千里冰封,是孩子们畅玩的 天堂;桂林的漓江山美水美,像一条蜿蜒的玉 带;奉化的塔山风景优美,最适合在这春暖花开 的季节里去游玩;北仑梅山的大牛山虽然籍籍 无名,但风景也相当秀丽……祖国的山山水水 多美丽,就像一幅幅美丽的山水风景画,带给我 们美的享受。

2风景.画

- 爬塔[] [

海曙区鄞江镇中心小学403班 朱思涵(证号1007950) 指导老师 崔意红

假期里,妈妈带我去奉化爬塔山。

来到塔山脚下仰望山顶,"哇,好长的台阶啊!"我一开始很有劲,一会儿蹦蹦跳跳的,一会儿摘摘野花,一会儿摘下一片叶子吹口哨。阶梯两旁种满了树木,其中最为显眼的算松柏了。又高又直的松柏,就像一座座宝塔挺拔耸立,又如一位位顶天立地的巨人守卫着塔山。

爬到半山腰,我就感觉很吃力了,幸好这里每100个台阶就有一个长石椅,可以休憩。我坐在石椅子上眺望远处,啊,马路成了一条条飘逸的彩带,房子成了一个个搭起来的小纸盒,田野也成了一个个多彩的颜料盘。

不知不觉就来到了山顶,只见一座又高又大的白塔巍然矗立在青山白云之间,高二十多米,塔身呈八角形,共有七层。走近一看,白塔每一层都有一个个小孔,小孔中摆放着一尊尊菩萨,各尊菩萨神态各异,有的慈眉善目,有的文质彬彬,还有的形象庄严……

塔山风景优美,在这春暖花开的季节里,非 常适合去塔山一游哦!

爬东盘山

北仑区绍成小学503班 费一诺(证号1012137) 指导老师 贺璐彦

我与爸爸去爬东盘山。

拐,拐,拐,再拐。在我晕乎乎不知所向的时候,爸爸终于停下了车,眼前是一条长长的灰色台阶,像一条巨龙伏在山腰。"嗒,嗒嗒……"我们踩着轻盈的步伐,一路上,时不时传来一阵阵欢声笑语。

终于,我们走出了这单调的台阶,展现在眼 前的是山峰的真实模样:泥泞的地面,陡峭的坡 度,嶙峋的乱石。没有了"巨龙"的"保护",我们 能登顶吗?我紧紧握住登山杖,用它敲了敲眼前 的一块大石头。嗯,没有动,说明很牢固。我小心 翼翼地踩上石头,登山杖抵住上方的泥土,另一 只脚紧跟着踏上来,另一只手则在空中伸开,保 持平衡。再看边上的爸爸,因为忙着拍照,忘了 脚下,差点踩空滑倒。我灵机一动,想出一个办 法来。我拉好爸爸的手,两根登山杖一起抵住地 面,用力一撑,迈上一块大石头。因为地面很陡, 所以我们的身体都往前倾斜,爬起来有些吃力。 过了半个小时,我已经满头大汗了,却一点儿也 不敢松懈。因为在这种地方,想要原地休息几乎 不可能,只能硬拼一口气。此时,我们已经跨过 了两三个山头,身处于草丛中,身边的行人也越 来越少了。我有点想打退堂鼓,便对爸爸说:"不 如我们回去吧,这里已经很高了。""不行,刚才 那个叔叔告诉我,离山顶不远了。 了一下,认为半途而废的确太可惜了,便继续往 上爬。越到上面越难爬,那儿的坡度实在太陡 了,几乎是竖的。我刚踩上一块石头,它就向下 滑动,我急忙用另一只手撑住地,喘口气。明明 只有几十步的路,却走得异常不容易。

好不容易爬到了山顶,我仿佛站在云端,眼前的景色让人惊叹!淡淡的雨丝滋润着土地,近处的山头在雨雾的笼罩下只留下一个绰约的残影,朦胧而可爱;远处的山冈更是化身为害羞的少女,整个融入雨雾中,神秘而梦幻。那看起来一成不变的黄泥地,被山路上一个接一个来往的行人们用五颜六色的雨伞遮盖起来,补得天衣无缝,仿佛他们本来便是与脚下的山融为一体的。

东盘山,因为有了雨雾而多了灵气,因为有了行人而多了生机。



家乡风景

北仑区岷山学校303班 李可(证号1007374) 指导老师 赵怡

宁波东海实验学校 401 班 张书豪(证号 1011600) 指导老师 贺玲玲

说起梅山,大家会想到红桥、万人沙滩和梅山湾冰雪世界,可我今天到访的,是一座"籍籍无名"的小山,虽然不如前几处景点声名远播,但是景色却相当秀丽。

那座山就是坐落在梅港村的大牛山。山高大得像巨人,满山的梅花在微风的吹拂下,在山间排成一排排队伍,像是在迎接游客们的到来。梅花的香气在山间弥散,甚至在山脚也能闻到淡淡梅香,只是不见花瓣飘散之胜景。

开始爬山了。"这里的路可真陡啊!"我对妈妈说。妈妈也表示赞同。我们小心翼翼地迈出每一些

这里的路可真像一条巨大的蛇绕在山腰, 沿着山路望去,满山都是姿态不同的树木,只有 梅花让我们感受到山间的热闹。我深深地嗅着 梅花的香气,不禁吟起了"不要人夸颜色好,只 留清气满乾坤"。

在我坚持不懈的努力下,终于到达了山顶。 我正得意忘形时,突然前方的一块小石头把我 绊倒了。就在我快要摔到地面时,突然被一只强 有力的大手抱住了。我抬头一看,原来是妈妈, 可是妈妈的手却被石子给磕破了。我拉着妈妈 受伤的手,又是后怕,又是担心,一下子扑进妈 妈的怀里哭了出来。

后来,我问妈妈:"您不是一直在后面吗?怎么一下子跑到我身后的。"妈妈笑着说:"妈妈看到你站不稳的样子,太过担心,当然就飞奔过来了呗!"这也许就是母爱的力量吧!

施切宝川

宁波国家高新区贵驷小学605班 刘波吟(证号1001083) 指导老师 夏筱云

我的家乡有一座山,它不及泰山高耸入云,不及峨眉山秀美,但是,它见证了镇海人民抗击外来侵略者的英勇历史。它就是招宝山。

一路向上,就可以看到一座古朴的城墙,上面刻着三个龙飞凤舞的大字——威远城,前面有两座威风凛凛的石狮子。里面的圆通宝殿给我的印象最是深刻:大殿中间是座佛像,前面镶嵌"风调雨顺",背面"国泰民安"。佛像两侧及后檐墙有一圈罗汉像,个个活灵活现,姿态各不相同。

再往东走就到了鳌柱塔。塔看起来很精致,周围光秃秃的枝丫并没有让它显得单调。走进鳌柱塔,每一层都挂着画或是书法作品。在三楼,我看见了一个很有意思的传说:古时候的招宝山入海口,时有东海龙王小儿子敖顺兴风作浪。招宝山上的观音菩萨为拯救一方百姓,取来一柄宝剑直刺敖顺,让他变成一条长长的海堤,造福百姓。观音又将宝剑插在招宝山洞中,震慑各方妖孽。从此海上安宁,万众喜悦。在鳌柱塔,我还鉴赏了潇洒的行书作品,美观的楷书作品……

招宝山历史悠久,也知识多多,是我最喜欢的宁波景点。